РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДА АЗНАКАЕВО АЗНАКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

АЗНАКАЙ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АЗНАКАЙ ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Ленина, д. 14, г. Азнакаево, 423330

Ленин ур., 14 йорт, Азнакай шәһәре, 423330

Тел./факс(885592)7-15-50,7-00-37; E-mail:aznakay@tatar.ru, adm-aznakay@mail.ru; http://aznakayevo.tatarstan.ru/

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 04-09. 2023 г.

KAPAP

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района от 17.04.2023 №14 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района на финансовое обеспечение (возмещение) затрат юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям услуг, осуществляющим предоставление банных услуг Азнакаевского городе Азнакаево населению муниципального района»

В соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам — производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», на основании протокола от 29.12.2021 № 9 заседания комиссии по рассмотрению тарифов Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района от 17.04.2023 №14 «О Порядке предоставления субсидии из бюджета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района на финансовое обеспечение (возмещение) затрат юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам производителям услуг, осуществляющим предоставление банных услуг населению в городе Азнакаево Азнакаевского муниципального района» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1.8 изложить в новой редакции:
- «1.8. Тарифы на банные услуги населению (предельная стоимость фиксированных и льготных тарифов) устанавливается иным правовым актом Исполнительного комитета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района.».
 - 1.2. Приложение №4 признать управлениим силу.
- 2. Опубликовать пастоямие постанов изме на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстви» по веб-агресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского мущиципального района в информационнот телекоммуникационной сети интернет по веб-агресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего претановления оставляю за собой.

Э.А. Габдрахманов